Matematika EP 1 - Feladatsor 4

Oktober 02.

. Milyen téavol van az origétol a kovetkezo két egyenes metszéspontja?

r=3—>5t r=—-1t—3
e:qy=2t—1 , f:qy=2+t¢
z=3t—2 z=-3—4t

. Irjuk fel annak a siknak az egyenletét, amely illeszkedik az A(1,1,2),
B(-1,4,2) és a C(2,—1,—3) pontokral
. Trjuk fel annak a siknak az egyenletét, amely illeszkedik az
r—2
2
egyenesre, ¢s a P(4,5,3) pontra.

e: =1—-y;2=2

. Hatérozzuk meg az S : 3z +y — 5z = 12 sik és az

r=1-2t
e:dy=4+1
z=2

egyenes metszéspontjat! Mi lesz annak az egyenesnek az egyenlete, ami
az S sikban van, és mergleges e-re?

. Hatarozzuk meg az Sy : 20 —y + 42z =9 és az Sy : ¢ + 3y — z = 2 sikok
metszésegyenesét és hajlasszogét!

. Szamitsuk ki az aladbbi matrixok inverzeit:

1 2 3 3 2
A:(g §>’ B:(g _01>, cC=|11 4 0|, D=4 3
-1 1 -1 3 4
. Tekintsiik az aldbbi matrixot:
5 3 1
A=[2 -1 1
p 5 0

A p paraméter mely értékére nem létezik A-nak inverze? Mi lesz A inverze
p = 1 valasztas esetén? Mennyi legyen p, hogy A determinénsa 1 legyen?



